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Η τοπική εκκλησία κοντά στους νέους και στις 
οικογένειες της Ιστιαίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου, πραγματοποιήθηκε η Χριστουγεννιάτικη γιορτή 
των Κατηχητικών Σχολείων της Ιστιαίας στο Πνευματικό 
Κέντρο του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Τίμησαν με την παρουσία τους ο Αρχιερατικός Επίτροπος Ιστιαίας Πρωτοπρεσβ. 
Ιωάννης Θάνου, ο Υπεύθυνος Τομέα Νεότητας Αρχιερατικής Περιφέρειας Ιστιαίας, 
Πρωτοπρεσβ. Ιωάννης Σούρας -Εφημ. Ωρεών, καθώς και οι κληρικοί πόλεως, 
Πρωτοπρεσβ. Γεώργιος Χαιρόπουλος-Εφημ. του Ι.Ν Αγ. Αθανασίου Πολιούχου 
Ιστιαίας και ο Οικον. Ευστάθιος Αναγνώστου-Εφημ. του Ι. Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου 
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Ιστιαίας.

Ο χώρος πλημμύρισε μετά τη Θεία Λειτουργία, από παιδικά χαμόγελα, ζεστασιά 
και το αληθινό νόημα των Χριστουγέννων προσφέρθηκε με την βοήθεια των καλών 
Κατηχητών των Ενοριών της Ιστιαίας που εργάζονται φιλότιμα στην Εκκλησία με 
την ευλογία του Επισκόπου.

Φέτος κεντρικό πρόσωπο της όμορφης αυτής εκδήλωσης ήταν η κυρία Ελισσάβετ 
Κοντοκώστα, Πτυχιούχος Γαλλικής Φιλολογίας και γνώστρια της Ελληνικής 
παραδοσιακής γαστρονομίας η οποία με αγάπη και υπομονή καθοδήγησε τα παιδιά 
στη δημιουργία Χριστουγεννιάτικων γλυκών. Τα μικρά χέρια ζύμωναν, στόλιζαν 
και δημιουργούσαν, γεμίζοντας τον χώρο με υπέροχα αρώματα και ενθουσιασμό.

Η γιορτή κορυφώθηκε με τα παιδιά να τραγουδούν Χριστουγεννιάτικα κάλαντα, 
σκορπίζοντας χαρά και συγκίνηση σε όλους τους παρευρισκόμενους.

Ήταν μια εκδήλωση ξεχωριστή ,γεμάτη φως, πίστη και αγάπη, που θύμισε ότι στην 
ζωή μας πρέπει να καλλιεργούμε, να συνεργαζόμαστε, να αποδεχόμαστε και πάνω 
απ’ όλα κατά την διδασκαλία του Ιησού Χριστού του ” γεννηθέντος εν Βηθλεέμ της 
Ιουδαίας” να συγχωρούμε ο ένας τον άλλον!

Αξίζει να σημειωθεί ότι σ’ όλες τις όμορφες Κατηχητικές Χριστουγεννιάτικες 
εκδηλώσεις συμμετείχε με την άδεια και ευλογία του Ποιμενάρχου κ. Χρυσοστόμου 
και ο Υπεύθυνος του Τομέα Νεότητας Αρχιερατικής Περιφέρειας Ιστιαίας Πρωτ. 
Ιωάννης Σούρας ο οποίος αφού κόμισε το Πατρικό ενδιαφέρον του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου, τόνισε παντού την ομορφιά της Ορθόδοξης Κατήχησης η 
οποία στα μικρά και μεγάλα παιδιά αποτελεί πολύτιμο θεμέλιο 
πνευματικής αγωγής αφού καλλιεργεί την πίστη, τις Χριστιανικές αξίες 
και την αγάπη προς τον Θεό και τον άνθρωπο, βοηθώντας τα παιδιά να 
διαμορφώσουν χαρακτήρα, ήθος και ελπίδα για το μέλλον.









   




